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Сергій Брін — легенда комп'ютерного бізнесу, співзасновник та президент за технологією компанії Google Inc., мільярдер,
нині один із найбагатших людей Америки. Брін - російський, вперше названий газетою "Financial Times" "людиною року"
не як актор, політик або олігарх, а як математик, що прославився на весь світ творінням власного розуму - пошуковою
системою Google.



Сергій Михайлович Брін народився у Москві, 21 серпня 1973 року у родині євреїв. Його батько Михайло Брін був
математиком, мати Євгенія інженером. Однак у колишньому Радянському Союзі Михайло відчував величезні незручності:
прихований антисемітизм ставив перепони талановитому математику. А що було робити батькові Бріна, якщо ідеї в його
голові зріли одна за одною, йому хотілося спілкуватися із закордонним колегами, сперечатися, доводити та просувати свої
наукові ідеї, щоб багато людей змогли застосувати їх на практиці – для розвитку науки.



В 70-ті роки минулого століття з'явилася можливість виїжджати на постійне місце проживання за кордон. 1977 року Брін-
старший уперше побував закордоном, відвідавши наукову конференцію в Польщі. Життя за кордоном справило на
молодого математика сильне враження і після приїзду додому він вирішив залишити СРСР. 1978 року родина Бріна змогла
оформити візу – на приватне запрошення – до Сполучених Штатів Америки. Родина зупинила свій вибір у Коледж-Парку.
Михайло почав працювати в університеті штату Меріленд, дружина обрала посаду вченого фахівця у Національному
агентстві аеронавтики. Сергій навчався у школі, при єврейській громаді.



Родина зупинила свій вибір у Коледж-Парку. Михайло почав працювати в університеті штату Меріленд, дружина обрала
посаду вченого фахівця у Національному агентстві аеронавтики. Сергій навчався у школі, при єврейській громаді. Там
йому не подобалося: однокласники знущалися з маленького іммігранта через сильний російський акцент, а на уроках було
нудно — програма була набагато слабшою, ніж та, якою навчав Бріна його батько.



У результаті батьки перевели Бріна до школи Монтессорі, але домашні заняття з математики залишалися важливою
частиною навчання. Юнак дивував викладачів не лише своїм інтелектом, а й тим фактом, що завдання будинку він
виконував, роздруковуючи їх на принтері. А присутністю комп'ютера в будинку могли на той час похвалитися одиниці -
він був і розкішшю, і багатьом зовсім не зрозумілий. Але дев'ятирічний хлопчик оцінив подарунок тата – персональний
комп’ютер ЕОМ Commodore 64 – який на початку 1980-х рр. був рідкістю навіть у американських сім'ях, і він вміло ним
користувався.

ЕОМ Commodore 64 



У 1990 році Сергій Eleanor Roosevelt High School (державну середню школу, що спеціалізується на математиці, науці та
інженерії) і вступив до Мерілендського університету на спеціальність «Математика та обчислювальні системи»,
присвятивши себе дослідженням у галузі збору наукових даних з текстів, великих інформаційних мас та
неструктурованих джерел. Талановитий студент, який отримував під час навчання стипендію від Національного наукового
фонду США. Заслуживши «Червоний» диплом бакалавра зі спеціальностей «комп'ютерні системи та математика» він
отримав достроково і отримавши за хороше навчання бонус – премію, що дозволяє успішно вчитися далі.



Він вирішує вирушити до американської країни технічних чудес – Кремнієву долину. Це місце унікальне тим, що там
сконцентровані технічні заклади та знаходяться найпрогресивніші високотехнічні компанії. І хто справді хоче підвищити
свій рівень у галузі інформаційних технологій, – найвірніший сюди шлях. Вибір свій Сергій Брін зупиняє на
Стендфордському університеті. І не дарма – адже це один із найпрестижніших комп'ютерних закладів. Крім обраних
дисциплін, під час навчання в Стенфорді, Брін майже з самого початку виявив інтерес до досліджень в галузі Інтернет-
технологій і, зокрема, пошукових машин.



Сергій не належав до розряду студентів, які нескінченно зубрять завдання, відмовившись від усього, що дарує молодість.
Він активно займався в університеті плаванням, гімнастикою, танцями, а ще був шанувальником вічно скандального, але
й улюбленого багатьма сайту Плейбой. Юнакові хотілося знати - а що ж цього разу новенького з'явилося на його
сторінках, але доводилося щоразу витрачати такий дорогоцінний час на пошук новинок. Ось у результаті і виникла така
невелика міні-програма, яка допомагала питання вирішити швидко і без проблем, і в результаті так само миттєво
завантажувала потрібну інформацію на ПК юного генія.



Вирішальний момент у житті Сергія Бріна настав у березні 1995 р., коли на весняній зустрічі нових претендентів
докторського ступеня в галузі інформатики він познайомився з молодим вченим на ім'я Ларрі Пейдж, майбутнім спів-
президентом Google. Бріну було доручено супроводжувати Пейджа територією університету. Спочатку ці двоє зовсім не
були в захваті один від одного – обоє самолюбні, амбітні, непоступливі, вони затято сперечалися, обговорюючи будь-які
теми. Проте в якийсь момент їх суперечок і криків промайнули два магічних слова – «пошукові системи» — і хлопці
зрозуміли, що це і є їх загальний інтерес.



Можна сказати, що ця зустріч стала важливою віхою в долях обох молодих людей. І як знати, поповнилася б біографія
Сергія відкриттям Google, не зустрів він Ларрі? Хоча сьогодні прийнято вважати, що саме Сергій Брін є засновником
Google, незаслужено забуваючи при цьому згадувати Ларрі Пейджа. А між тим Сергій Брін разом з Ларрі Пейджем тепер,
закинувши всі юнацькі забави, днями сиділи над своїм «дітищем». І ось в 1996 році в комп’ютері Стенфордського
університету, де вчилися обидва юнаки, з’явилася сторінка – попередниця всім нині відомої пошукової системи Google.
Називалася пошукова сторінка BackRub, що перекладалося як «ти – мені, а я – тобі».



Така система дозволяла не лише знайти потрібну сторінку, а й створити своєрідний ранг — відштовхуючись від того,
наскільки часто на неї посилаються інші сторінки, і наскільки вона популярна серед користувачів. Підштовхнув Сергія і
Ларрі той факт, що вже майже 10 000 людей стали їх клієнтами в 1998 р. Молоді люди вже розробляли своє грандіозне
відкриття, навіть придумали назву компанії – Googol, що означає одиницю зі ста нулями. Сенс цієї назви зводився до того,
що в компанії буде величезна база, величезна кількість користувачів! Але все ж таки система не була досконала, і
несподівано давала збої, виставляючи на загальний огляд приховані університетські документи.



Потрібні були термінові вкладення, і чималі. Розпочався активний пошук інвесторів. Скільки зараз забезпечених людей
шкодує, що не захотіли вислухати двох обдарованих студентів. І раптом молодим людям дивно пощастило: бізнесмен Енді
Бехтольшайм, той, що був у числі засновників корпорації Sun Microsystems, вирішив їм допомогти. Втім, він навіть не
вслухався в сбивчивую мова юнаків, але повірив як-то відразу в їх геніальність і успіх. Енді через дві хвилини після
початку бесіди дістав свою чекову книжку і став виписувати чек на сто тисяч доларів, поцікавившись назвою компанії.



Тепер перед компаньйонами постала нова проблема: щоб одержати гроші по чеку, слід було в терміновому порядку
зареєструвати компанію Google. У середині 1998 року Брін і Пейдж залишили свої дослідження в Стенфордському
університеті та взяли академічну відпустку в університеті (щоправда, Брін досі офіційно вважається там, «У відпустці»).
Тоді вони стали в терміновому порядку обдзвонювати знайомих і рідних з метою отримання деяких фінансів для
реалізації поставленої мети. На це пішов цілий тиждень, і ось 7 вересня 1998 року було офіційно зареєстровано
народження компанії Google з мільйонним капіталом на рахунку.



Першим офісним приміщенням компанії Google, в якому розмістилися чотири людини. Його хлопці орендували в Менло-
Паренню (штат Каліфорнія). На цей момент сервіс був доступний в інтернеті; щодня його відвідувало близько 10 тисяч
осіб, які шукали інформацію того або іншого роду. Успіх, якого досяг кожен засновник "Гугл", навіть на той момент можна
назвати малоймовірним. Про це свідчить факт, що деякі авторитетні видання США помістили сайт в рейтинг «Топ-100»
технологічних порталів світу. Запаморочливе зростання тривало. Велика частина фінансів йшла на розвиток бізнесу – на
рекламу не залишалося практично нічого. Компанії були потрібні кошти для розширення бізнесу.



Проте в 1999 році про вдалий інтернет-пошуковику бемкали всі великі ЗМІ, кількість користувачів Google зросла
багаторазово. Сергій Брін і Ларрі Пейдж відзначали, що пошук у Google не обмежується вже кількома потужними
серверами Google підтримували кілька тисяч простих персональних комп’ютерів. Ще їм вдалося переконати дві
конкуруючі фірми венчурного капіталу — Sequoia Capital і Kleiner Perkins Caufield & Byers — профінансувати Google
одночасно на загальну суму $25 млн. За словами Девіда Вайза, співавтора книги «Історія Google», це був класичний
маневр «розділяй і володарюй».



Історія Сергія Бріна могла складатися інакше, якби в 1999 році засновникам Google вдалося продати своє дітище.
Аспіранти звернулися з пропозицією до глави компанії Excite Джорджа Белла придбати їх стартап лише за 1 мільйон
доларів, але отримали відмову. Завдяки щасливому збігу обставин робота над розвитком пошукової системи була
продовжена, а через кілька місяців молода компанія отримала фінансування у розмірі 25 мільйонів доларів від великих
інвесторів, серед яких були відомі венчурні фонди. Зростання присутності Google на ринку інтернет-пошуку став
колосальним.



Здатність партнерів мислити нетрадиційно виявилася і під час буму в dot.com-індустрії. Коли конкуренти компанії
витрачали мільйони на рекламу та маркетингові кампанії в ім'я створення брендів, керівники Google спокійно і
зосереджено працювали над удосконаленням своєї пошукової машини та якіснішим задоволенням запитів користувача.
Брін вважав, що в плані маркетингу Google може покладатися на допомогу користувачів, оскільки значна частина тих, хто
вдається до послуг пошукової машини, рекомендують її іншим користувачам.



Широка привабливість пошуку Google стала очевидною, коли у травні 2000 року сайт отримав Webby Award та нагороду
Народний Вибір за технічні досягнення. У своїй промові Ларрі та Сергій сказали лише п'ять слів: «Ми любимо вас,
користувачі Google!». Наступного місяця Google офіційно став найбільшим пошуковим сервером у світі, проіндексувавши
мільярд сторінок. Згодом Google стає пошуковим провайдером Yahoo та пробуде у такій ролі до 2004 року. Потім Yahoo
використовувала власну пошукову систему, поки в 2010-му не перейшла на Microsoft Bing, а у 2015-му – на об'єднані
результати з Microsoft і Google.



Сергій Брін та Ларі Пейдж несли на собі тягар управління компанією, поки кількість її співробітників не перевищила 200
осіб. Влітку 2001 року вони передали повноваження головного виконавчого директора Еріку Шмідту, ветерану галузі,
декількома місяцями раніше запрошеного головою ради директорів, а до цього виконувачем обов'язків голови правління
та головного виконавчого директора в компанії Novell. Тим не менш, вони продовжують твердо «тримати руку на пульсі»,
і жодне важливе рішення не може бути прийняте без схвалення. У разі незгоди партнери у всіх подробицях обговорюють
спірне питання наодинці та виробляють спільну позицію, яку і представляють оточуючим, виступаючи єдиним фронтом.



У 2002 році компанія запускає сервіс Google News. Водночас Yahoo пропонує 3 мільярди доларів за компанію, але
керівництво Google відмовляється продавати компанію. З початку 2000-х років компанія почала запускати спеціальні
сервіси, зокрема, сервіс новин, пошук по відсканованих книгах, демонстрацію географічних карт, поштовий сервіс та
інші. Вже 2003 року зазначалося, що Google Inc. стала лідером у сфері пошуку та отримувала несподівані для такої
молодої компанії прибутки, а її розширення вимагало переїзду офісу компанії до групи будівель у каліфорнійському
містечку Маунтін-В'ю. Згодом Google купує Blogger, одну із перших блогінг-платформ.



А в 2004 році створена бріном і пейджем компанія Google вийшла на IPO і була оцінена в $23 млрд. Брін і пейдж, а також
CEO компанії ерік шмідт тоді знизили свою зарплату до $1 на рік і відмовилися від бонусів, прив'язавши свій стан
безпосередньо до ціни акцій. Потім Google стає публічною компанією, зібравши 1,67 мільярда доларів на незвичному
онлайн-аукціоні. Також вперше з'являється gmail – email-сервіс з величезним онлайн-сховищем на той час – цілий гігабайт
(у наступному році цей обсяг подвоюють)! Згодом google запускає google print і google books – останній дозволяє
індексувати книги за їхнім змістом. Цього ж року акції Google вперше були продані на фондовій біржі.



Говорячи про досягнення пошукового гіганта, не можна не згадати найпопулярнішу в світі мобільну операційну систему.
Якщо бути більш точним, історія Android почалася як черговий стартап, який служив майданчиком для роботи мобільних
пристроїв. У 2005 році його перекупив Google. Для багатьох фахівців IT-індустрії це було справжнім сюрпризом – мало
хто міг сказати, навіщо пошуковику знадобилася розробка мобільної OS. Сьогодні, через роки після тієї угоди, кожен
може сказати, що цей крок був дуже вдалим. Якщо вірити статистиці поширення платформи, в 2014 році в світі
налічувалося понад 16 мільярда пристроїв з цією операційною системою, що становило близько 75% від усього ринку.



З такими показниками навіть лідер у виробництві мобільних пристроїв Apple, у якої є своя операційна система iOS, яку
часто протиставляють Android, не може боротися за ринок при такому розкладі. Хоч майданчик і є open-sourced (деякі
виробники апаратів можуть створювати свої модифікації цієї оперційної системи), заробітки Google на ній є суттєвими за
рахунок, наприклад, того ж Google Play – магазину контенту. Крім цього, виробники, що використовують платформу,
повинні сплачувати ліцензійні збори. Компанія самостійно розробляє безліч нових продуктів, але також активно інвестує.
У 2005 році всього за $130 млн було придбано Android — на сьогоднішній день провідна мобільна операційна система у
світі.



2006 року Google придбав YouTube, заплативши $1,6 млрд, а через рік — одного з піонерів інтернет-реклами DoubleClick
за $3,1 млрд. В цому ж році Google запускає урізану версію пошуковика для Китаю із вбудованою цензурою всупереч
своїй місії робити інформацію в усьому світі доступною. Крім того, компанія купує за 1,6 мільярда доларів сайт YouTube,
а також запускає Google Docs і Spreadsheets (пізніше просто Sheets) – безкоштовні веб-додатки для конкуренції з
продуктами Microsoft Office. Компанія Google Inc постійно розширювала свою діяльність. З 2007 року Google Inc. також
почала приділяти особливу увагу новим ринкам реклами, таким як мобільна реклама, а також спеціальним проектам,
пов'язаним із комп'ютеризацією охорони здоров'я.



У 2007 році засновник Google Сергій Брін одружився зі своєю ровесницею біологом Енн Воджитскі - випускницею
Єльського університету, яка є співзасновницею біотехнологічної компанії 23andMe. Молоді люди познайомилися завдяки
сестрі Енн Сьюезен, у якої бізнесмени-початківці орендували гараж, де спочатку базувалася штаб-квартира Гугл. У шлюбі
народилося двоє дітей: син Бенджі Уоджін (2008 р.) та дочка Хлоя Уоджін (2011 р.). Проте, сімейне життя тривало
недовго. У 2013 році подружжя почало проживати окремо, а в 2015 році шлюб був розірваний. Причиною розлучення став
службовий роман Бріна з підлеглою Амандою Розенберг, яка працювала у підрозділі з виробництва «розумних окулярів».

Хлоя Уоджін та Воджитскі

Сергій Брін з Воджитскі Енн Сергій та БенджіСьюезен Енн

Аманда Розенберг

Єльський університет

Біотехнологічна компанія 23andMe



Ринкова вартість Google Inc. 2008 року оцінювалася приблизно в $100 млрд. Цього ж рку компанія запускає дебютний
браузер Chrome, а T-Mobile G1 стає першим смартфоном на Android. 2009 року Google без лишнього галасу запускає
проект самокерованих автомобілів. У 2010 році Google випускає свій перший смартфон Nexus One. Водночас у Китаї
закривають підрозділ пошуку в інтернеті. Крім того, щоб зробити широкосмуговий інтернет доступним, Google починає
будувати власні міські волоконно-оптичні мережі (аж до 2016 року).

Nexus OneT-Mobile G1 



У 2011 році Google купив мобільний підрозділ Motorola за $12,5 млрд. Не минуло й трьох років, як Motorola Mobility була
викуплена Lenovo всього за $2,9 млрд. Здавалося б, цілком провальна угода. Але з погляду стратегії розвитку Google це
був шедевр. Корпорацію дуже дратувала практика Samsung встановлювати на свої телефони Android із власними
варіаціями, які часто глючили та псували репутацію Google. Купівля Motorola була сигналом Samsung, що Google може
сам стати гравцем на ринку мобільних телефонів та відібрати істотну частку ринку Samsung. Samsung все зрозуміла і у
січні 2014 року підписала договір, в якому обіцяла встановлювати на телефони лише оригінальну версію Android.



Одночасно з реструктуризацією Google та перетворенням на Alphabet було створено Google.org — філантропічна
організація, місія якої полягає у боротьбі зі зміною клімату, бідністю та підвищенням рівня охорони здоров'я у світі. Мати
Сергія Бріна страждає від хвороби Паркінсона, і Сергій разом із батьками приділяє велику увагу цій хворобі. Якщо один із
батьків страждає від хвороби Паркінсона і дитина успадковує мутацію в гені LRRK2, то шанс розвитку цієї хвороби до 59
років становить 28%, до 69 років – 51% та 74% – до 79 років. Сергій Брін публічно оголосив у тому, що є носієм цієї
мутації.



Зрештою, Сергій Брін спробував себе не лише у технології та філантропії — у 2007 році він виступив продюсером фільму
«Broken arrows» (Зламані стріли). Також 2011 року Компанія випускає перший ноутбук Chromebook на власній
операційній системі Chrome, що здебільшого базується базується на веб-додатках, а також купує виробника смартфонів
Motorola Mobility, переважно заради їхніх патентів, ініціює масові звільнення та завершує операцію до 2014 року. Ларрі
Пейдж стає СЕО Google. В 2012 році Google демонструє Google Glass – під'єднані до мережі окуляри, що використовують
технології доповненої реальності.



Компанія Google вклала великі інвестицій 2013–2014 років: $3,2 млрд 2014-го за компанію Nest Labs, що виробляє
пристрої для розумного будинку та майже $1 млрд за автомобільний навігатор Waze. Підхід Google до інвестицій можна
охарактеризувати терміном acqui-hiring: корпорація скуповує компанії в тому числі і для того, щоб отримати у своє
розпорядження їх талановитих співробітників, замість того, щоб переманювати до себе по одному. 2013 року компанія
купує додаток для навігації Waze і представляє цифровий медіаплеєр Chromecast, призначений для відтворення на
телевізорі потокового відео або аудіоконтенту за допомогою Wi-Fi.



Брін є відомим філантропом та благодійником. Бізнесмен фінансує освітні та соціальні проекти, надає значну допомогу
єврейським іммігрантам. Як прихильник Демократичної партії, Сергій надавав великі суми на передвиборчу кампанію
Барака Обами. У 2015 році Google вдруге змінює назву, оскільки компанію реорганізують у холдинг Alphabet, Inc., в якому
сам Google – лише підрозділ пошукового бізнесу. Сундар Пічаї стає її CEO. Також відбувається запуск нового сервісу
Google Photos, що приходить на заміну Picasa. Компанія 2016 року представляє смарт-динамік Google Home, а також
голосового помічника Google Assistant як складову Home і Allo (Allo пізніше "поставили на паузу", але остаточно не
закрили).



Протягом п'яти років мільярдер фінансує команду рятувальників, що складається з колишніх військових та охоронців, яка
допомагає людям, які постраждали в катастрофах та стихійних лихах. У розпорядженні рятувальників є
високотехнологічна техніка, включаючи яхту, дрони, гідролокаційне обладнання та інше. У 2017 році бізнесмен брав
участь у протестних акціях проти політики Дональда Трампа, що проходили в аеропортах, і заборонив біженцям з низки
держав в'їзд до країни. У цьому ж, році підрозділ Alphabet щодо автономних авто Waymo судиться з Uber через крадіжку
секретної інформації та з низки інших причин.



Стосовно біографії Ларрі Пейдж, його батьки професор комп'ютерних наук і викладач програмування. Народився він у
1973 році, а сьогодні, у свої 42 роки, Пейдж є доларовим мільярдером. Цей засновник "Гугл" заслужено входить у першу
«двадцятку» рейтингу Forbes.com зі своїм станом. Згідно з інформацією із ЗМІ, він одружений, живе в США і володіє
власним Boeing 767. Через багато років блокування пошуковика 2018 року у Китаї з'ясовується, що компанія розробляє
проект під кодовою назвою Dragonfly, який має функціонувати, враховуючи встановлену китайським урядом цензуру. У
підсумку співробітники протестують, а опісля СЕО Google заявляє, що проект перебуває на стадії "вивчення".



У 2019 році Сергій одружився вдруге. Його обраницею стала підприємниця Ніколь Шанахан, з якою він зустрічався
упродовж двох років. В травні цого року через американські санкції Google змушений був розірвати співпрацю з
китайським технологічним гігантом Huawei. Нові смартфони китайської компанії залишились без комерційної версії
Android. І це проблема не лише виробника смартфонів, але й для Google. Згодом у вересні компанія заявила про запуск
власного ігрового сервісу Play Pass. Це платна підписка на ігри та додатки Google Play без реклами та вбудованих
покупок.



Через пандемію коронавірусу Google у травні 2020 року розпочала поступово надавати безкоштовний доступ до
фірмового сервісу відеоконференцій Google Meet. Зараз ним можуть безкоштовно користуватися юзери по всьому світу, в
тому числі й українці. Так компанія хоче залучити нових користувачів і стати повноцінним конкурентом для подібних
сервісів – Zoom, Skype і Facebook Messenger. Ще однією важливою подією 2020 року можна вважати наймасштабнішу
хакерську атаку на фірмовий браузер Chrome за всю історію його існування. Жертвами могли стати 32 мільйони
користувачів.



За підсумками року компанія Google посіла перше місце в топ-100 найбільших світових брендів і її вартість досягла
$66,43 млрд, що більше показників таких великих корпорацій, як Microsoft, General Electric, Coca-Cola. Сергій Брін довго
жив у 3-кімнатній квартирі та їздив на екологічно чистій Toyota Prius. Але пізніше він вже купив собі будинок за $49 млн,
який складається з 42 кімнат, основними з яких є спальні, ванні кімнати, також облаштовані фітнес-центр, басейн, винний
льох, бар та баскетбольний майданчик. Мільярдер підтримує здоровий спосіб життя, займається спортом та захоплюється
пілотуванням повітряного судна.



Сьогодні, коли пошукова система «Гугл» є абсолютним і беззаперечним лідером пошуку в усьому світі, команда
розробників веде абсолютно інші види бізнесу. Можна сказати, що після успішного старту в області пошуку і
систематизування інформації засновники системи почали вести роботи в інших областях. Зокрема, це сервіс
видеоблогинга Youtube (який є лідером за обсягом розміщених на ньому роликів); популярна платформа для ведення блогів
Blogger.com соціальна мережа Google Plus, диск розміщення даних Google Drive, рекламна Google Adsense і багато іншого.
Ще трохи про кожного з цих видів бізнесу від пошукового гіганта ми розповімо в окремих частинах статті.



Складно оцінити всю широту перспектив, які відкриваються перед таким сильним гравцем на ринку IT, як Google.
Компанія зростає з кожним днем за рахунок розширення каталогу бізнесів, постійно скуповуючи найбільш перспективні
стартапи. Зараз складно уявити, щоб який-небудь інший бренд міг би побороти «Гугл» на терені інтернет-пошуку. Можна
сміливо стверджувати, що поки позиції цього гіганта залишаються непохитними для будь-якого з конкурентів, включаючи
популярні пошукові системи Bing, Yahoo, Aol, Yandex, Baidu і інші, в силу тих чи інших обставин. У всьому світі марку
Google знають як лідера, і це не скоро вдасться змінити.



З самого початку творці Google мислили у глобальних масштабах, прагнучи за допомогою новаторських технологій
організувати не тільки Інтернет (що саме по собі є грандіозним підприємством), але всю систему інформації, так щоб вона
стала доступною кожному. В останні роки Google зазнала різких змін, перетворившись з Інтернет-пошуковика на
грандіозну систему, що охоплює новини, каталоги, рекламу продуктів та послуг, карти, електронну пошту тощо. Однак, як
зазначив Брін, вона не перейшла до розряду медіа-компаній, але залишилася технологічною компанією, яка намагається
застосувати технології до медіа.



Компанія фундаментально працює з усім комплексом світових знань, просто є різні підходи до цього питання. Оскільки в
сучасному суспільстві люди не можуть обійтися без інформації, від неї залежить їхня кар'єра, самоосвіта, здоров'я тощо,
вплив Google на духовний стан світу буде, за словами Бріна, ставатиме все сильнішим. Кожен хоче досягти успіху в житті,
але в першу чергу я б хотів, щоб про мене думали як про людину, яка вигадала багато цікавих речей, і зрештою зуміла
змінити світ на краще. Чим активніше ти пробуєш щось нове, тим більше у тебе шансів натрапити на щось, що дійсно
стоїть - цитує Сергій Брін.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


